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260/4. Bálint Endre (1914 - 1986)

Átívelés I. 1984.

technika: papír, színes szitanyomat,

jjl.keretben

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

260/5. Bálint Endre (1914 - 1986)

Kiállítási plakát 1985.

technika: szerigráfia, jbk. Keretben

méretek: 63 x 48 cm

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

260/6. Baranyay András (1938 - 2016)

Kéz 1984 I-V

technika: litográfia, papír, jjl

méretek: 42 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

260/8. Biai Föglein István (1905-1974)

Akt

technika: papír, színesceruza, jjl.,

keretben

méretek: 30 x 40 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



260/10. Czimra Gyula (1901 - 1966)

Szoba

technika: papír, ceruza, keretben

méretek: 21 x 21 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 45.000 Ft

260/12. Csepeli Németh Miklós (1934 -

2012)

Ördög

technika: karton, olaj

méretek: 70 x 100 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

260/14. ef Zámbó István (1950)

Dali cseresznyével Ebp, 2/10

technika: merített papír, c print jjl.

méretek: 44 x 32 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

260/15. Fajó János (1937 - 2018)

Kék-zöld II. (K), 1987

technika: szita 110/130, jjl.

méretek: 42 x 42 cm

kikiáltási ár: 75.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

260/16. Ferenczy Noémi (1890-1957)

Bárányos

technika: pausz, ceruza, keretben Solti

Gizella hagyatékából

méretek: 30 x 28 cm

kikiáltási ár: 34.000 Ft

leütési ár: 240.000 Ft



260/18. Gorka Géza (1895 - 1971)

Tudós

technika: kerámia, jl.

méretek: 45 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

260/20. Gutaházi Németh Gyula

Piac

technika: fa, olaj, jjl, keretben

méretek: 20 ,5 x 28 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

260/25. Hollosy Simon (1857-1918)

Férfi akt, München 1897

technika: vászon, olaj, jbf, keretben

méretek: 54 x 34 cm

kikiáltási ár: 140.000 Ft

leütési ár: 550.000 Ft

260/26. Judith Barath (1950)

Erzsébet-híd alkonyatban

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 30,5 x 46,5 cm

kikiáltási ár: 42.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

260/27. Kádár Béla (1877 - 1956)

Ház

technika: papír, tus, keretben

méretek: 16 x 24 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft



260/28. Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

Blues 1992.

technika: vászon , olaj, jjl.

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

260/29. Kernstok Károly (1873-1940)

Lovas 1910 körül/ Horváth Béla

gyüjtemény

technika: papír, tus, jbl, keretben

méretek: 19 x 18 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

260/30. Klie Annamária (1931-2013)

Virágcsendélet 1981

technika: karton, pasztel, jjf, keretben

méretek: 36,5 x 56,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

260/31. Kondor Béla (1931 - 1972)

Népsziget

technika: papír, rézkarc, jjl

méretek: 16 x 15 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

260/32. Kopócsy Judit

A madárijesztő vár

technika: farost, vegyes technika

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft



260/33. Kovács Lehel (1974)

Tartály, 2007

technika: vászon, olaj, jho.

méretek: 20 x 25 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

260/35. Marosits István (1943)

Identitás

technika: bronz, duralumínium, gránit

talapzaton, jelzett

méretek: 37 cm

kikiáltási ár: 290.000 Ft

leütési ár: 290.000 Ft

260/36. Mednyánszky László (1852-1919)

Táj folyóval

technika: papír, ceruza, akvarell, jjl,

restaurált, keretben

méretek: 28 x 44,5 cm

kikiáltási ár: 75.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft

260/38. Mizsér Pál (1941)

Várakozás, 1976

technika: farost, tempera, jjl

méretek: 65 x 62 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

260/42. Orvos András (1939 )

Téli Dunapart

technika: farost, olaj, jjl, keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft



260/44. Perneczky Géza (1936)

Navigáció 1972

technika: zselatinos vintáge jjl,

keretben

méretek: 15 x 11 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

260/45. Pinczehelyi Sándor (1946)

-/I Utcakövek 1-3 1974

technika: zselatinos dokubrom papír

méretek: 21 x 28 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

260/46. Pór Bertalan (1880 - 1964)

Fekvő akt/ MNG letéti szám

hátoldalon

technika: papír, grafit, jn,

restaurált, keretben

méretek: 18,5 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

260/47. Rippl-Rónai József (1861-1927)

Asztalnál

technika: cinkográfia, lem.jl.

méretek: 25 x 17,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

260/49. Schéner Mihály (1923 - 2009)

Velencei karneválon, 2001

technika: farost,olaj, jjl

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft



260/50. Spencer jelzéssel

Ködben

technika: papír, akvarel, jbl, keretben

méretek: 38 x 63 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

260/52. Szabó Tamás (1952)

Szegelt-fejű sorozat

technika: papír, olaj, jlk, keretben

méretek: 29,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

260/53. Szirányi István (1951)

Evés 1975

technika: zselatinos ezüst nagyítás

vintage, jjl

méretek: 33 x 20 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

260/55. Thomas Ivory Bavaria

német váza tetővel

technika: porcelán

méretek: 45 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

260/57. Uitz Béla (1887-1972)

Idill 1917

technika: papír, rézmetszet, jjl,

keretben

méretek: 38 x 50 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft



260/58. Urich J. jelzéssel

Debreceni főtér a Nagytemplommal

technika: vászon, olaj, jjl, keretben

méretek: 61 x 81 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

260/59. Olvashatatlan szignó

Paksi Atomerőmű építéséért

technika: bronz, jelzett

méretek: 10 x 7 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft


